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Vojenská mysl bude i v roce 1971 pokračovat v dosavadním obsahovém zaměření. 

Daleko více však chceme zvýraznit některé aspekty vojenskopolitického charakteru, vě­
novat více pozornosti otázkám aplikovaného podrobnějšího řešení a problémům, které 
znamenají účinnou praktickou pomoc našim štábům. Zvláštní pozornost budeme věnovat 
přenášení zkušeností ze socialistických armád.

OBECNÁ TEORIE

Vojensknpolitická situace v Evropě a její

— Varšavská smlouva a vojenskopoli- 
tická realita světa

— Závažnost a důležitost příslušnosti 
ČSSR к vojenské koalici států Var­
šavské smlouvy

— Leninské principy řízení a výstavby 
armády

— Jednotné principy výchovy v armá­
dách Varšavské smlouvy

Aktuální problémy vojenské politiky

— Zásady a principy upevňování ve­
doucí úlohy strany v armádě

— Vojenská politika strany a bojová 
pohotovost a připravenost vojsk

— Stranický vliv na zvyšování úrovně 
operační a bojové přípravy velitelů 
a štábů

— Strana a upevňování morálně poli­
tického stavu

— Třídní přístup к problematice vlaste­
nectví a internacionalismu

— Politickovýchovná práce v boji proti 
antikomunismu

— Konsolidační proces v armádním or­
ganismu

vliv na budování čs. lidové armády

— Velitelský sbor a dnešní úkoly
— Speciální propaganda a její úkoly 

v soudobých operacích
— Ideologická diverze a její vliv na 

bojeschopnost vojsk

50 let bojů KSČ za lidovou armádu

— Základní princiny vojenské politiky 
strany

— Zásady vojenské politiky strany 
v důležitých historických obdobích

— Boj strany za
— zvyšování obranyschopnosti
— výstavbu velitelského sboru
— materiálně technické vybaveni 

armády
— výstavbu vojenského školství
— výstavbu stranickopolitického 

aparátu
— Současné úkoly vojenské politiky 

strany
— Vedoucí úloha KSČ, integrující čini­

tel branné soustavy
— Strana a princip soudobosti
— XIV. sjezd a úkoly vojenské politiky
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Aktuální problémy vědeckovýzkumné 
práce v armádě

— Metodologické problémy vojenské 
vědy

— Voienskovědecký výzkum a jeho 
úkoly

— Vojenská věda a poznání
— Marxistická vědecká prognóza
— Experiment ve vojenství
— Integrační procesy — zákon vojen­

ství
— Charakter soudobých válek a úkoly 

ozbrojených sil a druhů vojsk
— Rozvoj prostředků ozbrojeného zá­

pasu

— Aktuální problémy obrany státu a 
jeho jednotlivých částí

— Branný systém a zásady jeho tvorby
— Úkoly válečné politiky к materiálně 

technickému zabezpečení státu, 
ozbrojených sil a teritoria

— Zkvalitňování velení na operačním 
a taktickém stupni

— ■ Problémy vysokoškolského vzdělání 
velitelského sboru

— Formy a nrostředky ke zdokonalo­
vání operační přípravy velitelů a 
štábů

— Psychologická příprava armády к ve­
dení soudobého boje

VOJENSKÉ UMĚNÍ

Příprava útočné operace
Problémy přechodu na použití jaderných 

zbraní v průběhu operace
Budování a zaujetí výchozího položení 

vojsk
Úloha, místo a možnosti operačních a 

taktických vzdušných výsadků
Manévr a jeho zabezpečení v součas­

ných podmínkách širokých zamořených 
prostorů

Zkušenosti z lokální války, vedené 
konvenčními prostředky

Odražení agrese
Problémy zvyšování bojeschopnosti a 

botové pohotovosti vojsk "
Vedení obranné operace Irontu v pod­

mínkách použití jaderných zbraní
Vedení obranné operace frontu v bez- 

jaderném období strategické operace na 
válčišti

Boj se vzdušnými výsadky nepřítele
Racionalizace velení a práce štábů ze­

jména v polních podmínkách
Automatizace velení
Nové poznatky a zkušenosti ze všech 

druhů bojové činnosti vojsk
Zpravodajské zabezpečení bojové čin­

nosti s využitím nových prostředků prů­
zkumu

Informační činnost zpravodajských or­
gánů

Problémy mobilizační nřípravy vojsk

Aktuální teoretické problémy branného 
systému

— Úloha a místo ozbrojených sil v bran­
ném systému státu

— Obrana a ochrana teritoria
— Příprava kádrů v řídícím systému za­

bezpečení obrany státu
— Metodika rozhodování na teritoriálních 

stupních
— Otázky metodického školení, organiza­

ce zaměstnání a cvičení s orgány bran­
ného systému

— Součinnost teritoriálních orgánů se 
státními orgány při zvyšování bojové 
pohotovosti vojsk

— К problematice řízení branného systému 
po oblastech

— Protivýsadková činnost na teritoriu
— Součinnost územních orgánů s polními 

štáby v operacích počátečního období 
války

— Organizace teritoriálních velitelství a 
jejich úkoly

— Úkoly teritoriálních ozbrojených složek
— Obrana objektů zvláštní důležitosti
— Obsazení a metodika práce na jednot­

ném válečném pracovišti

Problematika druhů vojsk a služeb
Organizace a uskutečňování součinnosti 

frontového letectva v 1. jaderném frontu 
v operaci zahájené bez použití JZ.

Podpora pozemních vojsk letectvem ve 
frontové útočné operaci vedené bez použi­
tí JZ.

Otázky operačního umění letectva
Vedení vzdušných operací.

Organizace hotovostí a upřesňování cílů 
pro jaderné údery letectva ve frontové 
operaci vedené dočasně bez použití JZ.

Velení a materiální zabezpečení svaz­
ků a útvarů spojeneckého letectva, pře­
vzatých do sestavy letecké armády v prv­
ních dnech frontové operace.

Příprava podkladů к rozhodnutí veli­
tele letecké armády s využitím mechani­
začních a automatizačních prostředků.
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Problematika práce ústředních orgánu 
ČSLA.

Boj s nepřátelským letectvem ve vzdu­
chu a na zemi.

Úloha a místo PVO ČSSR v jednotném 
systému států Varš. smlouvy.

Metodika plánování PVO ČSSR.
Problémy velení vojskům PVOS ze spo­

lečných míst velení při použití automati­
zovaných systémů.

Hodnocení operačních možností vojsk 
PVOS při plánování PVO ČSSR a v průběhu 
vedení bojové činnosti.

Problémy zaujetí operační sestavy si­
lami a prostředky armády PVOS.

Odolnost bojových sestav vojsk PVOS 
jako jeden z rozhodujících činitelů úspěš­
ného vedení bojové činnosti.

Poblémy plánování a uskutečňování 
vnější i vnitřní součinnosti na stupni svaz 
a svazek PVOS.

Automatizace podsystémů RVD v rámci 
automatizovaného systému velení vojskům.

Úkoly vševojskového průzkumu ve 
prospěch palebné činnosti RVD.

Úkoly RVD při PT obraně vojsk.
Kvalitativní rozbory vztahů RVD a vý­

zbrojní správy (vzniklé po vyčlenění vý­
zbrojní správy jako samostatné složky).

Organizace a vedení protibaterijní čin­
nosti.

Problematika řízení plánování a odstra­
ňování minových zátarasů v příhraničním 
pásmu po odchodu polních vojsk.

Soudobé názory na problematiku z ob­
lasti překonávání silně zatarasených pro­
storů a jejich vliv na manévr a boj. čin­
nost vojsk.

Soudobé názory na koordinaci ženij- 
ních opatření mezí jednotkami armády, CO 
a I.M v otázkách vedení bojové činnosti 
se vzdušnými výsadky nepřítele na území 
teritoria.

Problematiky průzkumu a zneškodňo­
vání jaderných min nepřítele.

Budování výchozího položeni vojsk.
Chemické zabezpečení frontové útočné 

operace zahájené bez použití JZ s pře­
chodem na jejich použiti.

Chemické zabeznečení krytu státní hra­
nice.

Vliv speciální očisty vojsk na tempo 
operací.

Použití zápalných látek v útočně opera­
ci frontu.

Automatizace procesů vyhodnocováni 
radiační a chemické situace.

Vztah válečné ekonomiky a mírového 
materiálně technického zabezpečení ar­
mády.

Materiálně technické zabezpečení armá­
dy — činitel rozvoje ozbrojených sil.

Týlové zabezpečení svazků a útvarů 
Varšavské smlouvy, vcházejících do sesta­
vy vojsk ČSLA.

Součinnost při zabezpečováni operaci 
vlastních a spojeneckých operací.

Technická problematika armády a fron­
tu v rámci spojeneckých operací.

Kořistní služba armády a frontu.
Problematika činnosti, velení a zabez­

pečení vojsk v týlových prostorech a pás­
mech.

Týlové zabezpečeni druhé armádni ope­
race.

Operační týl letecké armády.
Využití perspektivních pojítek ve spo­

jovacích soustavách (rádiová, rádiore- 
léová, vícekanálová spojení).

Problémy spolehlivosti a včasnosti spo­
jení za častého přemisťování míst velení, 
za záměrného rušení, na velké vzdále­
nosti.

Problémy šifrového spojení na různých 
stupních veleni.

INFORMACE

a) Ze socialistických armád
Závažné výsledky teoretické práce 

z oblasti
— aktuálních vojenskonolitických pro­

blémů
— operačního umění a taktíky
— budování teritoriální obrany
— aktuálních problémů velení

b) Z kapitalistických armád
Vývojová tendence ve strategických 

koncepcích hlavních kapitalistických stá­
tů
Problémy organizace vojsk a směry vý­

voje v důsledku zavádění nové bojové 
techniky

Bundeswehr a jeho úloha v plánech
NATO — perspektivy

Rozbor důležitých operačních a taktic­
kých cvičení

Zkušenosti z agresivních válek

c) Různé

Informace o řešených vědeckých úko­
lech

Informace o důležitých akcích v ar­
mádě

Recenze významných vojenských a vo- 
jenskopolitických publikací, včetně me­
moárové literatury vojenských odborníků
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